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1. Ecris une multiplication paur representer chague illustration.
Ehaclue cube-unité représente 0,01,
b
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Comment est-ce que estimer peut nous aider?
Question: 6 x 7,8 =

Puisque 6x7 =42 et que 6 x 8 = 48,
alors 6 x 7,8 doit &tre supérieur & 42 ('
mais inférieur a 48. 78
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Un parc rectangulaire mesure 1,7 km sur 2,5 km,
Voici 2 fagons de déterminer l'aire du parc,

J
> LUtilise du matériel de base dix.
Construis un rectangle d’'une longueur de 2,5 et d'une largeur de 1,7. Q
Compte le matériel dans le rectangle. =
Iy a2 planchettes:2 = 1 =2
llya 19 réglettes:19 x 0,1 = 1,9 I
'y a 35 cubes-unités: 35 x 0,01 = 0,35 P
Laire est:2 + 1,9 + 0,35 = 425 l /

L'aire du parc mesure 4,25 km-.

» Ltilise la stratégie de multiplication de 2 nombres naturels.

L'aire, en kilométres carrés, est égale a 1,7 X 2,5 2 S
Effectue la multiplication: 17 = 25 17 /

% 75 Pense:2 =% 2 =4
—_— Done: 1,7 = 2,5 correspond a
85 environ 4.
340 Place la virgule entre le 4 et le 2.
425

Fais une estimation pour placer la virgule: 1,7 % 2,5 = 4,25,
L'aire du parc mesure 4,25 km?,
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12X23—

III i,
O, x7=0, 7 0,‘_“
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0,5x0,6 =

0,30
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D 9. Laconsommation d'essence estimée de la voiture de Josée est la suivante:
Enwille: 21,2 km/L Sur la grande route: 23,3 km/L
9 Le réservoir d'essence de la voiture contient 40,2 L.
a) Quelle distance Josée peut-elle parcourir sur la grande route avec un réservoir plein
avant de tomber en panne séche?

b) Quelle distance peut-elle parcourir en ville avec un réservoir plein ?
Quelles suppositions as-tu faites?
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10. Calcule le prix de chagque article au marché.
CQuelle strategie utilises-tu? Expligue ton choix.
a) 2,56 kg de pommaes a 0,95 5/kg
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